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Espositore in OMAGGIO ogni 30 abat-jour

Cod. 11504
Abatjour da person.mis.7x7 c/lampadina inserita.presa verticale

Cod. 11501
Abatjour s/imm.lampadina inclusa 220 V 

c/interruttore.vert. da person.

Cod. 11504-espositore
Espositore per Abatjour da personalizzare

6



Cod. 20532
Rosario grani medi c/corciera tonda scavata pers 

Cod. 20473-CHIARO
Rosario in legno + crocera pers.+ croce in legno 

CHIARO � 9 

Cod. 20518
Rosario in legno,ovali (7x11)+crociera a cuore 

c/inc.tondo pers. 

Cod. 20517
Rosario in legno perle(7x11)chius.a vite 

met,Imm.S.C.e inc.tondo 

Cod. 20499
Rosario in legno c/perla incisa col chiaro �8 

Cod. 20532
Rosario grani medi c/corciera tonda scavata pers 
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Cod. 20485
Rosario in legno a 59 perle � 4 chiaro (senza croce) 

Cod. 20486
Rosario in legno a 59 perle � 4 scuro (senza croce) 

Cod. 20483
Rosario in legno a 59 perle � 6 chiaro (senza croce) 

Cod. 20484
Rosario in legno a 59 perle � 6 scuro (senza croce) 

Cod. 20487
Rosario in legno a 59 perle � 8 chiaro (senza croce) 

Cod. 20486
Rosario in legno a 59 perle � 4 scuro (senza croce) 
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Cod. 20516
Rosario grani ov e crocera a cuore:P.Pio e S.Maria G. 

Cod. 20532-23
Rosario c/59 grani medi c/crociera tonda scavata 

c/Padre Pio 

Cod. 20519
Rosario perle ov.(mm.7x11)+6ov.piatti 

crociera:S.Pio+S.Maria G 

Cod. 20520
Rosario mm.7x11,perle ov.C/ 6 ov.piatti 

e+grandi:Medjugorie 

Cod. 20521
Rosario c/53(mm.7x11) perle ov.medie:S.C.Ges� e 

Maria 

Cod. 20616
Rosario � 6,legno c/angoli arrotondati 
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Cod. 20802-4-52
Decina in legno, perle ovali:FATIMA APP e VISO, 

cartoncino e busta 

Cod. 20553
Rosari in legno c/81 grani forma oliva � 8 c/croce in 

legno 

Cod. 20835-4-52
Rosario(7x11) crocera OV.Fatima App.-Corona 

cart.6,60x23,60 e busta 

Cod. 20557
Rosari in legno � 8 c/croce in legno chiaro,Cristo in 

metallo 

Cod. 20835-16-57
Rosario(7x11) LOURDES e Bernadette cart.6,60x23,60 

e busta 

Cod. 20551
Rosari in legno � 6 c/croce in legno chiaro, e Cristo 

in metallo 
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Cod. 20509
Rosario c/59 perle + c/8 strass plast.per perla nero 

� 8 

Cod. 20548
Rosario in legno� 6,c/coppette in met,catena 

argent.:S.C.Gesu e Maria 

Cod. 20507
Rosario c/8 strass plast.per perla bianco � 8 

Cod. 20515
Rosario �6,c/coppette e catena met arg invecch.crociera 

a cuore pers 

Cod. 20508
Rosario c/59 perle + c/8 strass plast.per perla rosa 

� 8 

Cod. 13079
Girocollo in corda Croce Tao Grande in legno 
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Cod. 20491
Rosario in legno perle col 5continenti � 7

(s/croce) 

Cod. 20498
Rosario in legno � 8 col nero,cristo inciso dorato 

Cod. 20489
Rosario in legno a 81perle(8x10) chiaro(s/croce) 

Cod. 20490
Rosario in legno a 81perle (8x10)scuro(s/croce) 

Cod. 20472
Rosario in legno c/croce in legno chiaro � 8. 

Cod. 20528
Rosario in legno:S.C.di Ges� e Maria e crocera c/tondo 

pers 
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Cod. 20831-4-51
Rosario in legno a 59 perle mm.7x8 crocera ov. Fatima 

App/Fat Corona, cartoncino 6,60x23,60 e busta ass 

Cod. 20802-4-52
Decina in legno, perle ovali:FATIMA APP e VISO, 

cartoncino e busta 

Cod. 20831-1-35
Rosario in legno(7x8)S:FRANCESCO e S.Chiara, 

cart.6,60x23,60 e busta 

Cod. 20802-1-35
Decina in legno:S.Francesco e S.Chiara, cartoncino 

e busta 

Cod. 20831-32-33
Rosario in legno (7x8):SC Gesu e Maria,cartoncino 

6,60x23,60 e busta 

Cod. 20802-32-33
Decina in legno, perle ovali:SC Gesu e 

Maria,cartoncino e busta 
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Cod. 20831-10-23
Rosario in legno(7x8)croc.ov.Maria d.G /P.PIO,cartonc 

6,60x23,60 e busta 

Cod. 20835-10-23
Rosario(7x8)crocera OV:Maria d.G.+P.Pio 

cart.6,60x23,60 e busta 

Cod. 20801-19-53
Decina in legno c/crocera OV.Grani � 

7,c/PAPI,cartonc.e busta ass. 

Cod. 20801-32-33
Decina in legno c/crocera OV.Grani �7:SC Gesu e 

Maria,cartonc.e busta 

Cod. 20801-10-23
Decina in legno c/crocera OV.Grani � 7:P.PIO e 

M.d.Grazie, cartonc.e busta 

Cod. 20801-1-35
Decina in legno (�7)c/crocera OV:P.PIO, cartonc.e 

busta 
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Cod. 20500
Decina c/crocera a cuore,croce in legno:P.Pio e S.Maria 

d.G.Grani �6 

Cod. 20558-23
Decina da dito c/Padre Pio 

Cod. 20538
Decina c/perle ovali picc,crocera a cuore:S.C.Ges� e Maria 

Cod. 20615
Decina c/crociera ovale.Imm.su entrambi i lati.Croce 

c/Cristo in metallo e chiusura a vite in metallo 
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Cod. 12977
Braccialetto in metallo e caucci� c/uno spazio 

pers. 

Cod. 12986-TAO
Braccialetto decina c/grani 5oliva,diam.8mm c/croce 

tao 

Cod. 12978
Braccialetto in metallo e caucci� c/due spazi pers. 

Cod. 12985-MEDAGLIA
Braccialetto decina c/grani c/medaglietta 

Cod. 12979
Braccialetto in metallo e caucci� c/tre spazi pers. 

Cod. 12986
Braccialetto decina c/grani rigati oliva,diam.8mm 
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Cod. 13049
Braccialetto in clossonn� c/elastico + croce c/perline 

dorate 

Cod. 13046
Braccialetto clossonn� � 10 blu c/20 grani 

Cod. 13048
Braccialetto clossonn� � 10 nero c/20 grani 

Cod. 13047
Braccialetto clossonn� � 10 bianco c/20 grani 

Cod. 20860-21
Braccialetto in legno lucido perle ovali e croce, incavo 

tondo imm. P.Giov.cartonc 8,6x8,1 cm. E busta 

Cod. 20861-19
Braccialetto in legno lucido perle ovali e croce, incavo 

tondo imm.P.Benedetto , cartonc.8,6x8,1 e busta 
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Cod. 13025
Braccialetto a molla 50 grani profumo di rosa, imm.Papa 

Benedetto, imballo singolo 

Cod. 13150
Braccialetto a molla 50 grani profumo di rosa, imm.Papa 

Giovanni, imballo singolo 

Cod. 13151
Braccialetto a molla 50 grani profumo di rosa, 

imm.Padre Pio, imballo singolo 

Cod. 13152
Braccialetto a molla 50 grani profumo di rosa, imm.Santi, 

imballo singolo 

Cod. 13153
Braccialetto 50 grani rossi,prof.di rosa, dec.cielo blu, 

fiori assortiti gialli e viola, c/preghiera 

Cod. 15153-16
Braccialetto 50 grani rossi,prof.di rosa, dec.cielo blu, fiori 

assortiti gialli e viola, c/preghiera LOURDES
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Cod. 12982
Braccialetto a molla c/stoffa, imm.santi in 3D col.ass. 

Cod. 20865-23
Braccialetto c/8 ovali picc + 1 ovale imm.P.Pio, 

cartoncino e busta 

Cod. 13160
Bracc.13 imm.ovale piccolo con bordo oro e argento vivo 

Cod. 20860-5
Braccialetto in legno lucido perle 

ov.c/inc.tondo:Ferruzzi.cart.8,6x8,1 cm.e busta 

Cod. 20501
Decina da dito c/crociera a cuore c/imm.croce in legno 
c/Cristo in metal.Imm:S.C.Ges� e S.C.Maria.Grani� 6 

Cod. 20536
Decina da dito,grani in legno c/ croce in metallo.� 6. 
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Cod. 130080
Braccialetto in legno bianco, 8 quadrati c/imm.religiose. 

Cod. 130060
Braccialetto in legno bianco, 12 rettangoli piccoli c/imm. 

religiose. 

Cod. 130050
Braccialetto in legno bianco, 10 ovali c/imm. religiose. 

Cod. 130070
Braccialetto in legno bianco, 8 rettangoli grandi 

c/imm.religiose. 

Cod. 130090
Braccialetto in legno bianco, 8 quadrati + 1 tondo gigante 

c/imm.religiose. 

Cod. 130100
Braccialetto in legno bianco, 6 rettangoli giganti 

c/imm.religiose. 
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Cod. 13021
Braccialetto con 20 medaglie pendenti, imm.religiose, 

bronzo invecch.

Cod. 13090
Braccialetto legno nero, 10 rettang.c/imm religiose in 

bianco e nero 

Cod. 13022
Braccialetto con 20 medaglie pendenti, imm.religiose, oro 

invecch.

Cod. 13091
Braccialetto legno nero, 12 rettang.c/imm religiose in 

colori 

Cod. 13023
Braccialetto con 20 medaglie pendenti, imm.religiose, 

argento invecch.

Cod. 13092
Braccialetto legno nero, 12 rettang.c/imm religiose in 

bianco e nero 
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Cod. 13000
Braccialetto c/12rett,e palline col.in met.col 

oro,Imm.relig. 

Cod. 13016
Braccialetto c/12rett.e palline dorate grandi 

Imm.relig.c/brillantini 

Cod. 13014
Braccialetto c/14 ovali in LEGNO LUCIDO e palline 

dorate,Imm.Relig 

Cod. 13043
Braccialetto12 rett.c/Imm.relig,perline dorato+6inserti 

met.c/8 cristalli l'uno 

Cod. 13008
braccialetto c/8 ovali picc,+1ov.grande 

c/Imm.relig.ORO INVECCHIATO 

Cod. 13039
Braccialetto c/12 rett.c/palline dorate.Bandiere Paesi 

Europei 
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Cod. 13034
Braccialetto in met.c/13 Imm.a forma ovalec/cornicetta 

col.oro invecch 

Cod. 13035
Braccialetto in met.c/13 Imm.a forma 

ov.col.Arg.invecchiato 

Cod. 13031
Braccialetto in metallo invecch.forma rettang.angoli 

arr.ti,c/13 Imm.relig.color argento 

Cod. 13028
Braccialetto in ematite c/12 immagini rettangolari, 

religiose 

Cod. 13041
Braccialetto in met.col.argento,14 

rett.c/Imm.relig,perline in met.argentato tra un ov e 
l'altro 

Cod. 13040
Braccialetto in met.col.argento,12 ovali 

c/Imm.relig.perline in met.argentato tra un ov e l'altro 
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Cod. 26181
braccialetto c/perle(�6)bianche e 41 strassBIANCO 

E BLU 

Cod. 13037
Braccialetto c/11 rett.in met.Arg. 
invecch.Imm.relig.+22perle rosa 

Cod. 26182
braccialetto c/perle(�6)bianche e 41strass,BIANCO 

E ROSSO 

Cod. 13006
braccialetto in legno c/croce grande,tondo pers.e palline 

dorate 

Cod. 26180
braccialetto in perle(�6) bianche e 41strass in 

cristallo 

Cod. 13043
Braccialetto12 rett.c/Imm.relig,perline dorato+6inserti 

met.c/8 cristalli l'uno 
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Cod. 25950
Braccialetto c/18 perle di murrina � 8 c/elastico in 4 

colori 

Cod. 25956
Braccialetto c/22 perle di murrina �6 c/elastico in 4 

colori 

Cod. 25962
Braccialetto c/38 perle di murrina �8 c/filo in met.in 4col 

Cod. 25968
Braccialetto c/48 perle di murrina �6 c/filo in metallo 

in 4col 

Cod. 13009
braccialetto c/8 ov.picc+ 1ov.grande c/Imm.relig.

(c/P.Pio) oro invecch. 

Cod. 13020
Braccialetto c/11 rett.LEGNOc/santi +1incavo pers. 
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Cod. 12999
Braccialetto a molla c/grani in acciaio a 1 Immagine 

ov.da pers.mm.75x16 

Cod. 13161
Braccialetto in strass 5 colori continenti. 

Cod. 12999-23
Braccialetto a molla c/grani in acciaio a 1 

Imm:P.Pio,ov.mm.75x16 

Cod. 13162
Braccialetto in strass 5 colori continenti pi� medaglia 

tonda 

Cod. 12998-20-21
Braccialetto a molla c/grani in acciaio c/p.Bened + 

P.Giov. ov mm.75x16 
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Cod. 90000-56
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 

imm.Sacra Famiglia 45x45 mm 

Cod. 90000-35
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 

imm.San francesco 45x45 mm 

Cod. 90000-6
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 

imm.Mad.c/bambino 45x45 mm 

Cod. 90000-4
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 
imm.fatima Apparizione 45x45 mm 

Cod. 90000-22
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 

imm.Papa Giovanni 45x45 mm 

Cod. 90000-55
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 

imm.San Cristoforo 45x45 mm 

Cod. 90000-10
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 

imm.Mad.delle Grazie 45x45 mm 

Cod. 90000-32
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 

imm.SC Ges� 45x45 mm 

Cod. 90000-33
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 

imm.SC maria 45x45 mm 

Cod. 90000-20
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 

imm.Papa Benedetto 45x45 mm 

Cod. 90000-8
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 

imm.Miracolosa 45x45 mm 

Cod. 90000-3
Cubetto in ceramica picc.c/candela, 

imm.Fatima cuore 45x45 mm 
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Cod. 20973
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.Roma Piazza S.Pietro 

Cod. 20974
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.Roma Colosseo 

Cod. 20950-23
Magnete rettangolare in porcellana, cm 

5x7,5, imm. Padre Pio sfondo blu 

Cod. 20950-33
Magnete rettangolare in porcellana, cm 

5x7,5, imm. SC Maria 

Cod. 20950-3
Magnete rettangolare in porcellana, cm 

5x7,5, imm. Fatima Cuore 

Cod. 20950-8
Magnete rettangolare in porcellana, cm 

5x7,5, imm. Miracolosa 

Cod. 20950-6
Magnete rettangolare in porcellana, cm 

5x7,5, imm. Madonna c/bambino 

Cod. 20950-4
Magnete rettangolare in porcellana, cm 

5x7,5, imm. Fatima Apparizione 

Cod. 20950-10
Magnete rettangolare in porcellana, cm 

5x7,5, imm. Madonna delle Grazie 

Cod. 20950-24
Magnete rettangolare in porcellana, cm 

5x7,5, imm. Padre Pio sfondo chiaro 

Cod. 20950-32
Magnete rettangolare in porcellana, cm 
5x7,5, imm. Sacro Cuore Ges� sfondo 

chiaro 

Cod. 20950-20
Magnete rettangolare in porcellana, cm 

5x7,5, imm.Papa Benedetto sfondo 
chiaro 

29





Cod. 70038
Ditale da cucito in zama nikelato con incavo da personalizzare, 

mm19x23, 

Cod. 70049-24
Ditale da cucito in zama nikelato con imm.Padre Pio, 

mm19x23, 

Cod. 70049-37
Ditale da cucito in zama nikelato con imm.San Michele, mm19x23

Cod. 70040
Ditale in porcellana,mm.22x30 h,con incavo da personalizzare 

Cod. 70041
Ditale da cucito mm.22x30 h,in porc.c/Immagine 
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Cod. 20959
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.Miracolosa 

Cod. 20960
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.Fatima Apparizione 

Cod. 20961
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.Lourdes 

Cod. 20962
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.SC Ges� 

Cod. 20963
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.SC Maria 

Cod. 20964
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.Madonna con bambino 

Cod. 20965
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.Padre Pio sfondo blu 

Cod. 20966
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.San Francesco 

Cod. 20967
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.Sant'Antonio 

Cod. 20968
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.Madonna di Loreto 

Cod. 20969
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.Fatima cuore 

Cod. 20972
Magnete tonda in legno bianco �5, 

imm.Roma Fontana di Trevi 
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